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Lichtschrankensysteme / Photoelectric sensor systems / Systèmes barrière optoélectronique

Betriebs- und Montageanleitung / Installation and Operating Instructions / Instructions de service et de montage

Fig.1:	 Gehäuseausführungen
1a)	 Snap-Deckel-Gehäuse (mit PG11-Blindstopfen)
	 Zum Öffnen einen Schlitzschraubendreher in die Deckelöff-

nung auf der Rückseite stecken und herunterdrücken. Gleich-
zeitig den Deckel (schwarz) abziehen.

1b)	 Schraub-Deckel-Gehäuse (mit Pg11-Kabelverschraubung)
	 Kabel ∅: 5 - 10 mm

Fig.2:	 Anschlußschemata
2a, b)	 DC Version
2c)	 AC / DC Version
2d)	 Steckerversion (M12-Stecker, 4-pol.)
Fig.3:	 Bedienelemente (Komplettbestückung)
	 Empfindlichkeits-Potentiometer 

(Auslieferungszustand: Rechtsanschlag, max.)
	 Zeit-Potentiometer (Auslieferungszustand: Linksanschlag, min.)
	 Mikro-Schalter Betriebsart 

hellschaltend (L.A.), dunkelschaltend (D.A.)
	 Mikro-Schalter Verzögerungsart 

DELAY=Einschaltverzögerung (t =0..10 s) (Auslieferungszu-
stand) 
HOLD=Ausschaltverzögerung (t =0..8 s) 
** = in diesem Schaltzustand ist eine Markierung (Punkt) 
sichtbar !

	 Anschlußklemmen (max. Kabel-Querschnitt: eindrähtig 4 mm², 
feindrähtig 2,5 mm²)
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Fig.1:	 Housings
1a)	 Housing with „Snap-in“ rear cover (with PG11-blanking plug)
	 Place screwdriver into slot in rear cover. Press down on 

screwdriver handle, at the same time as levering the cover 
(black) open.

1b)	 Housing with screw-fixed rear cover (with PG11-cable gland)
	 Cable ∅: 5 - 10 mm (0.2‘‘ - 0.4‘‘)

Fig.2:	 Wiring diagrams
2a, b)	 DC Version
2c)	 AC / DC Version
2d)	 Plug-version (M12 female plug, 4-wire)
Fig.3:	 Control elements (supplied complete)
	 Sensitivity-Potentiometer (State of delivery: maximum)
	 Time-Potentiometer (State of delivery: minimum)
	 Micro-switch operation mode 

light activated (L.A.), dark activated (D.A.)
	 Micro-switch time mode 

DELAY (t =0..10 s) (State of delivery) 
HOLD (t =0..8 s) 
** = selection is indicated by indication mark (point) on switch!

	 Screw terminals (max. cable cross-section: single core 4 mm², 
multi strand 2,5 mm²)

Fig.1:	 Boîtier
1a)	 Boîtier avec couvercle encliquetable (avec bouchon PG11)
	 Au dos du détecteur introduire un tourne-vis dans l‘ouverture 

du couvercle noir et le pousser vers le bas en appuyant simul-
tanément contre celui-ci.

1b)	 Bo tier avec couvercle à vis (avec presse-etoupe PG11)
	 Câble ∅: 5 - 10 mm

Fig.2:	 Schéma de branchement
2a, b)	 Version DC
2c)	 Version AC / DC
2d)	 Version connecteur (M12, 4 poles)
Fig.3:	 Constituants de commande (équipement complet)
	 Potentiomètre de sensibilité 

(état de livraison: butée à droite, max.)
	 Potentiomètre de temporisation 

(état de livraison: butée à gauche, min.)
	 Micro-rupteur mode de fonctionnement 

fonction claire (L.A.), fonction foncée (D.A.)
	 Micro-rupteur mode délai 

DELAY=délai d‘enclenchement (t =0..10 s) (état de livraison) 
HOLD=délai de déclenchement (t =0..8 s) 
** = un marquage (point) est visible dans cet état !

	 Bornes de raccordement (diamètre maximale du câble:  
4 mm âme rigide, 2,5 mm âme souple)



 	 Seite 2 von 2

BERNSTEIN AG . Hans-Bernstein-Straße 1 . 32457 Porta Westfalica . www.bernstein.eu � BERNSTEIN-Dok.: 4177100768 / Stand: 3 / 19.05.2016 / 0193-16

Technische Daten / Technical Data / Caractéristiques techniques

Ausführung / Version / Version DC AC / DC
Type / Type / Type ..SE../..EE.. ..RS.. ..PS.. ..RT.. ..RH.. ..SE../..EE.. ..RS.. ..PS.. ..RT.. ..RH..
Reich-, Tastweite / Sensing distance / Portée Sn > 20 m > 8 m > 6 m >1,5 m > 0,4 m > 20 m > 8 m > 6 m >1,5 m > 0,4 m
Bemessungsbetriebsspannungsbereich / Operational voltage range / Tension de service UB 10 ... 36 V DC 12 ... 265 V AC / DC

Leerlaufstrom / No–load supply current / Courant à vide I0 < 15 mA
< 30 mA (geschaltet / activated / connecté)

< 10 mA (nicht geschaltet / not activated / non con-
necté)

Schaltstrom (max.) / Output current (max.) / Courant de sortie (max.) Imax 0,2 A 3 A (230 V AC)
Schaltfrequenz / Operating frequency / Fréquence de commutation f > 100 Hz > 50 Hz

Schutzart / Degree of protection / Degré de protection IP 65 / NEMA 4 IP 65 / NEMA 4

Betriebstemperatur / Operating temp. range / Temp. de fonctionnement -20 °C ... + 70 °C -20 °C ... + 70 °C

Lagertemperatur / Storage temp. range / Temp. de stockage -20 °C ... + 80 °C -20 °C ... + 80 °C

Die Betrachtung aller Betriebs- und 
Funktionsarten ist objektbezogen (Ob-
jekt vorhanden)!
L.A. = hellschaltende Funktion, 
D.A. = dunkelschaltende Funktion
LED   = LED aus, LED   = LED ein

Funktionsmatrix Ausgang
All output functions and mode of 
operation are related to the sensed 
target! L.A. = Light Activated, 
D.A. = Dark Activated
LED   = LED off, LED   = LED on 

Output defination matrix
Toutes les fonctions de sortie et les 
modes d’opération sont liés à l’objet 
détecté (cible visible)!
L. A. = fonction claire, D. A. = fonction 
foncée, LED   = LED éteinte, 
LED   = lumières LED

Matrice des sorties Ausgang / Output / Sorties
L.A. D.A.

..SE../..EE.. LED	  LED	 

..RS../..PS.. LED	  LED	 

..RT../..RH.. LED	  LED	 

Befestigungsmaterial / Mounting bracckets / Matériel de fixation

Zubehör / Accessories / Accessoires

Reflektoren / Reflectors / Réflecteurs

Typ / Type / 
Désignation

Artikelnummer 
/ Part Number / 
Référence

Abmessungen 
/ Dimensions / 
Dimensions

RTS-500 KK 6572100002 500 x 35 mm

RTS-120 KK 6572100006 120 x 18 mm

RTS-60 KK 6572100007 80 x 40,5 mm

Reflektor-R7 6572107003 Ø 83 mm

Reflektor-R8 6572108008 Ø 17,5 mm

Reflektor-R9 6572109009 Ø 22,1 mm

Reflektor-R9 6572100010 Ø 31,8 mm

BWN-L20NI KPL
6571200002

BWN-L20NI KPL
6571200007


